
ПО ПЪТИЩАТА НА КУЛТУРАТА НА ИЗТОЧНА СЪРБИЯ

Обиколка на туристическите атракции на културния туризъм в
Източна Сърбия и престой в обектите на членовете на клъстера

„Магията на Изтока“

Гастрономия - голям избор от ястия от националната кухня на 
източна Сърбия с традиционни напитки

Обиколката включва посещение на Княжевац, Зайчар, Бор и Неготин

Регионалния музей на Княжевац, в който се помещава уникална в световен
мащаб експозиция на двойнопредени вълнени чорапи. 
Посещение на етносдружение за съхранение на традициите "Извор", което
се занимава с производство на сувенири и съхраняване на традиционната
кухня. Сдружението разполага със собствена колекция от старинни носии.
Някои експонати са на повече от 100 години. 
Архео-етно парк Равна. В рамките на парка има множество паметници от
римския период, както и експонати от населеното място Тимакум Минус
(най-старото военно укрепление в Тимочка област). Има реконструирани
сръбски къщи от 19 век и музей на лозарството и винарството. 
Нощувка. Препоръка: Горски конак в село Зубетинац близо до Княжевац.
Горски конак разполага с 14 легла в 5 стаи и апартаменти. Всяка стая и
апартамент разполага със собствена баня и тоалетна. Гостите могат да се
насладят на плувния басейн и финландската био сауна, до която има
отопляема зона за почивка и наслада с релаксираща музика. 

ПЪРВИ ДЕН (по избор)

Пристигане от посока Ниш или Сокобаня и шофиране до Княжевац

Княжевац



Разходка из града с разглеждане на Националния музей, мемориала на
Никола Пашич и църквата Рождество на Пресвета Богородица. Църквата е
построена през 1839 г. по заповед на княз Милош Обренович, а сегашната
иконопис датира от 1877 г.
Препоръка - Кафе - сладкарница Стела Лукс - Зайчар, намираща се на
градския площад. Предлага традиционни сладкиши, торти, както и добре
познатите им сладоледи. В допълнение, богат избор от освежаващи напитки
през летните месеци и салеп, който може да ви стопли в студените дни. 
Обяд, препоръка – Айриш Пъб Ривендел Зайчар - Това емблематично място
е основано преди повече от 20 години. Сградата се състои от ресторант,
остъклена и открита градина. Гостите могат да се насладят на богата
гастрономическа оферта и богата селекция от коктейли, които са най-
добрите в града. 
Археологически обект Феликс Ромулиана. Късноантичният замък на
римския император Гай Галерий Валерий Максимилиан. Отличава се с
красиви подови мозайки и скулптури. От юни 2007г. той е включен в списъка
на световното културно наследство под егидата на UNESCO.

Панорамна разходка на Бор и повърхностния рудник на една от най-
големите медни мини в Европа. Посещението включва обиколка на
френската архитектура в град Бор (сградата на минния факултет, френско
казино, административната сграда на рудника, болницата).
Посещение на музея в Бор, където има уникална изложба на минното дело и
металургията и историята на рудодобива в този регион.
Нощувка и престой. Препоръка - Хотел Албо в Бор. Намира се на входа на
Бор и разполага със 76 легла. Ресторантът на хотела се отличава със своята
уникална кухня. Менюто включва традиционни ястия и богат избор от
напитки.

ДРУГ ДЕН (по избор)

Зайчар

Бор
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Разходка из стария градски център с разглеждане на църквата „Света
Троица“ и църквата „Пресвета Богородица“, както и родната къща на Стеван
Стоянович- Мокраняц, най-великият сръбски композитор от средата на 19
век. Сега къщата е изложбено пространство и музей.
Посещение на резиденцията на Княз Тодорче, построена в средата на 19 век.
Конакът е най-старата запазена селска къща в Неготин. 
Музеят на Крайна – В продължение на почти 90 години Музеят на Крайна
съхранява доказателства за богатата история и традиции на Неготинска
Крайна. Под егидата на музея са многовековни духовни и светски сгради,
както и антични места, които придават особена историческа стойност на
Неготинския край. 
§Обяд, Препоръка - Винарна "Маталь" в Неготин. Винарна Маталь отглежда
своите 20 хектара лозя в рамките на три лозови масива в района на
Неготинска крайна. Във винарната ще се насладите на фантастична
селекция от храна и топ вина по ваш избор или селекцията на персонала на
избата. 
Посещение на Буковския манастир, който принадлежи към Тимочката
епархия. Манастирската църква е посветена на Свети отец Николай
Чудотворец. Манастирът е известен с производството на прочутите вина и
ракия от Неготинска Крайна.

ТРЕТИ ДЕН (по избор)

Неготин

Цена на пакета: Ще се формира в сътрудничество с местните туристически
агенции.

Времева рамка на продукта: Три дни.

Канал за продажби – Агенции за рецептивен туризъм, членове на клъстера
„Магията на Изтока“ - "Седмица плюс" Неготин, "Астер" Бор и "Джердап травел"
Майданпек.

Забележка: Членовете на клъстера „Магията на Изтока“ играят активна роля в
изпълнението на програмата.

Почувствайте магията на Изтока чрез 
традицията,история и гостоприемство
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